
Переместител
ьное свойство 
умножения



Организационный 
момент
Математику, друзья, 
Не любить никак нельзя. 
Очень строгая наука, 
Очень точная наука, 
Интересная наука — 
Это математика!



Устный счет
6 + 30=   28 + 40=
30 + 6=   40 + 28=
36 – 30=   68 – 40=



5 + 5 = 5 • 2 = 2 • 5



2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 2 • 5 = 5 • 2 



3 + 3 = 3 • 2 = 2 • 5 
 



Переместительный 
закон сложения.

а + b = b + а



а • b = b • а
Переместительны

й закон 
умножения.



Учебник стр.56  



Переместительный закон умножения

От перестановки 
множителей  

результат 
умножения 

(произведение) не 
изменяется





Решите примеры столбиком.





*Домашнее задание

- Учебник: 
стр.56 (под чертой)
№2 (с. 57).

 




